
 

Bestyrelsesmøde 24. Januar 2019 

Referat af bestyrelsesmøde LUI Fodbold 
Torsdag den 24. januar 2019 

________________________________________________________________________________ 
 
 
Tilstede: Nina, Lars, Carsten, Henrik, Majken, Mathias, Margit 
Fraværende: Brian, June, Mette H, Mette S, Anne 
 
 
 

1. Bemærkninger sidste referat 
 
Ingen  
 
 

2. Aktuelle sager/skrivelser samt orientering fra formand 
 
Kunstgræsbane 

- Status på kunstgræsbane her i vinter, kan følges på lui.dk/fodbold 
- Jønne opdaterer kampprogrammet, som ligger på hjemmesiden, hvor man kan se status på 

banen på aktuel kampdag 
- Trænere skal selv vurdere banen – Henrik sender mail ud om dette 

 
E-sport 
Foreningen er stiftet – der skal nu findes en løsning i forhold til lokaler 
 
Allerød Kommune har nedsat halfordelingsudvalg, som skal kigge halfordelingstiderne. 
 
Ønskeseddel fra LUI Fodbold til brugerrådet: 

- Bandemål incl. beslag 
- Lys på stien til kunstgræsbanen 
- Skilte etc med ”parkering forbudt” ved kælder 
- 2 boldbure 

 
Den 5. februar er der møde med Allerød Fysioterapi, hvor seniorafd. og sportsudvalg deltager. 
 
Jesper Schrøder (tidligere målmandstræner) vil gerne indgå i trænerteamet igen – der arbejdes på 
en aftale. 
 
De seniorer der har udestående på kontingent har modtaget brev fra klubben – ingen kan spille 
træningskampe eller turneringskampe, hvis de ikke har betalt. 
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3. Økonomi 
 
Regnskab kommer snarest 
 
 

4. Orientering formænd 
 
Børne- og ungdomsformand 
Der skal indkaldes til trænermøde snarest. 
 
Specifik- og målmandstræning går godt – det er virkelig et godt tilbud, vi tilbyder vores spillere – så 
godt gået LUI Fodbold 😊 Der skal indrykkes artikel i Allerød Nyt. Henrik og Margit tager den. 
 
Der skal indgåes dialog med årg. 2005 til og med 2002 om fremtiden. I første omgang trænerne og 
dernæst spillere/forældre. 
 
Der gennemføres kursus hos FCN – trænerne tilbydes at deltage (Henrik deltager) 
 
Opstart af 2014 – Margit og Henrik taler videre om det. 
 
Der er bud efter Reves, som er ass. Træner hos årg. 2004/2005, fra andre klubber. Henrik har aftalt 
at der bliver lavet en uddannelsesplan for ham, som er med til at fastholde ham hos LUI. 
 
Der skal også laves en uddannelsesplan for Marc Bertelsen. 
 
 
 
Pige-/kvindeformand 
Pigeraketten bliver formegentlig den 3. maj 2019 – Majken melder endeligt ud, når det er fastlagt. 
 
Christian fra U18 piger har sendt deres budget for deres tur til Italien. Det er vedlagt referatet her. 
Alle er velkommen til at bruge det som inspiration og man er også velkommen til at kontakte 
Christian og Steen, hvis der er spørgsmål. 
 
Der vil i fremtiden være udfordringer for U18 Piger idet nogle piger skal på efterskole - men der er 
fokus på denne udfordring. 
 
U12 piger mangler tøj – der burde være tøj på lager fra de ældre piger – Jens og holdleder Anja har 
møde om dette. 
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Seniorformand 
Der var opstartsmøde/træning den 19. januar. Der var 35 til møde og 29 der deltog 
i træning 😊 
 
Målsætningen for senior 2 er oprykning – men der er sløvt fremmøde fra senior 2 spillerne. 
 
Der er kommet 2 nye spillere til – fantastisk 😊 
 
 

5. Orientering udvalg 
  
Sportsudvalg 
Se under Børne- og ungdomsformand 
 
PR 
Der har været fine artikler i Allerød Nyt om de forskellige tiltag og aktiviteter i LUI. 
 
Margit sørger for artikler om start med senior og årg. 2014 samt tiltag i klubben f.eks 
ungdomsbestyrelse. Margit skal deltage på næste møde med ungdomsbestyrelsen, så der kan 
tages foto. 
 
Ungdomsbestyrelse 
Der har været afholdt møde med ungdomsbestyrelsen i uge 3 😊 
De er kommet med mange gode forslag til aktiviteter/ønsker: 

- Højtalere i omklædningsrum itu – Jønne? 
- Rebounder – de undersøger pris etc og indtiller til bestyrelsen om dette 
- Boldkanon 
- Fysisk træning i vinterperiode (indendørs) 
- Sommerarrangement udenfor - på tværs af afdelinger 
- LUI Webshop til vores merchandise 

 
Nina kontakter årgang 2007 med henblik på, at de finder 1-2 medlemmer til ungdomsbestyrelsen 
 
 
 

6. Orientering kurser og uddannelse 
 
Se orientering børne- og ungdomsformand 
 
 
  
7. Orientering hovedbestyrelsen 
 
Intet 
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8. Orientering disciplinærudvalg 
 
Intet 
 
 
9. Indkomne forslag 
 
Ingen 

 
 

10. Eventuelt 
 
Tilskud 
Årgang 2007 har ansøgt om, at LUI Fodbold betaler holdgebyret på kr. 2000,00 til Pinse Cup. 
Bestyrelsen var enige om, at vi betaler som en del af fastholdelse for de unge mennesker og da det 
er sidste gang, de kan deltage i Cup’en. 
 
GF 2019 - 20. februar kl. 19.30 
Følgende er på valg: 
 
Mette Høeberg (kasserer) – ønsker ikke genvalg 
Nina Plenge Jakobsen  ønsker genvalg 
 
Vi skal finde en ny kasserer! Nina spørger en enkelt, som kunne være interessant. Margit/Majken 
havde også et forslag, som de ville spørge. 
 
Kontingent 
Vi blev enige om, at de to yngste årgange (pt 2013 og 2012) skal betale kr. 500 i kontingent 
(nedsættelse på kr 200). Resten af holdene i LUI Fodbold stiger med kr. 50,-. Mini øfferne 
fastholder kontingent på kr. 200) 
 
Forslaget bliver fremlagt på GF 2019. 
 
 
 
Næste møde: Generalforsamling 20. februar 2019 kl. 19.30. ALLE  møder kl. 19.00, 
så regnskab etc. kan blive skrevet under. 
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Lars Jonsson    Carsten F. Jensen 
  
 
 
Henrik Thomsen    Majken Maegaard Albrechtsen 
 
 
 
Mette Høeberg Sørensen   Nina Plenge Jakobsen 
 
 
 
Mathias Fristrup    


